



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Столичными следователями задержаны трое мужчин, обвиняемые в организации деятельности экстремистской организации



Следственным управлением по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистской организации).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы об организации в Москве деятельности «Управленческого центра Свидетелей Иеговы в России», признанного решением Верховного Суда РФ экстремистской организацией.

По версии следствия, в период с сентября 2017 года по апрель 2020 года группа лиц, будучи



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

осведомленная о вступившем в законную силу решении Верховного суда РФ, организовала на территории города Москвы работу местного религиозного подразделения указанной организации – Свидетели Иеговы в Москве. Конспиративные сборы проходили в нескольких квартирах, расположенных в Юго-Западном административном округе города Москвы, где последователи изучали религиозную литературу и сведения, содержащиеся в иных источниках информации, пропагандирующих учение Свидетелей Иеговы, осуществляли другие действия, характерные для данного объединения. Кроме того, организаторы проводили по видеосвязи онлайн собрания, а также склоняли и вербовали новых участников из числа жителей столицы и других субъектов РФ для участия в запрещённом религиозном движении.

Следователями столичного Следственного комитета совместно с оперативными сотрудниками, при силовой поддержке Росгвардии проведены обыски в местах проживания организаторов и участников организации, в ходе которых изъяты компьютерная техника, электронные устройства, многочисленная экстремистская литература и иные объекты и предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела.

В настоящее время установлены и задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ трое организаторов движения 1964, 1971 и 1977 годов рождения, им предъявлено обвинение. В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигурантов меры пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Августа 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1603678/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v